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A helyi önkormányzatok is, a többi államháztartási szervezethez hasonlóan, közfeladataik és 

egyéb tevékenységeik bevételeit és kiadásait, ezek alapján a kódok alapján (nemzetközi 

normákat követve) és ezeket a kormányzati kódokat (cofog) használva tartják nyilván és 

számolják el. 

A költségvetési szervek törzskönyvi nyilvántartása közhiteles. A kötelezően bejegyzésre 

kerülő nyilvános adatokat jogszabály határozza meg, amelyek bejelentése alapításkor az 

alapító, adatváltozás esetén a költségvetési szerv vezetőjének kötelezettsége. 

A Magyar Államkincstár a 2021.évi költségvetési beszámoló ellenőrzésekor felhívta a 

figyelmet arra, hogy Várdomb Község Önkormányzata esetében is van eltérés az éves 

költségvetési beszámolóban használt kormányzati funkciók és a közhiteles törzskönyvi 

nyilvántartás szereplő adatok között. 

Az észrevételt alapján a 05A és a 06A űrlapokon kimutatott kormányzati funkcióknak a 

közhiteles törzskönyvi nyilvántartás adataival történő összevetése megtörtént. A 

beszámolóban indokoltuk: a törzskönyvi nyilvántartásban nem szereplő, de teljesítéssel érintett 

kormányzati funkciókra történő könyvelést felülvizsgáltuk, jogszerűnek ítéljük, ezért azokat a 

beszámolóban nem kívánjuk javítani.  

A fentiek alapján megállapítottuk, hogy Várdomb Község Önkormányzatának, a 

kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről 

szóló 68/2013.(XII.29.) NGM rendelet alapján, törzskönyvi nyilvántartást érintő 

bejelentési kötelezettsége van az alábbi kormányzati funkciókódok bevezetése tekintetében: 

104030  Gyermekek napközbeni ellátása 

074040 Fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás 



A kötött felhasználású támogatásokat (pályázatok) érintő elszámolási szabályok alapján 

is összevetettük Várdomb Község Önkormányzatának pénzügyi nyilvántartási 

kötelezettségét és törzskönyvi nyilvántartásában szereplő kormányzati funkciókódokat.  

A Magyar Falu program keretében a „Felelős állattartás elősegítése 2021” pályázati projekt 

megvalósítása során felmerült kiadások elszámolását azokon a kormányzati funkciókon kell 

elvégezni, amelyek érdekében az adott tevékenységek történtek. Így az állatorvosi szolgáltatási 

díj megfelelő rögzítéséhez fogjuk használni: 

042180 Állat-egészségügy 

Várdomb Község Önkormányzata –a KBFTE-22-1997 azonosítószámon nyilvántartott 

támogatási igénye megvalósítására vissza nem térítendő támogatást kapott. A támogatás 

összege a támogatási kérelemben megadott, kulturális feladatot ellátó szervezetek/intézmények 

munkatársainak bérfejlesztésére használható fel.  

 

082094 Közművelődés - kulturális alapú gazdaságfejlesztés 

A humanitárius katasztrófa miatt Magyarországra érkező személyek elhelyezésére az érintett 

települések támogatási összeget kapnak az élelmezési és szállás költségeinek ellentételezésére, 

bár jelenleg ez még nem érinti az önkormányzatot, mégis előrelátóan javasoljuk felvenni a 

megfelelő kormányzati funkciót: 

107070 Menekültek, befogadottak, oltalmazottak ideiglenes ellátása és támogatása 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjen! 

      

Határozati javaslat: 

Várdomb Község Képviselő-testületének …./2022. (X.25.) számú 

határozata a törzskönyvi nyilvántartásba történő új kormányzati funkciók 

felvételéről 

Várdomb Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 

törzskönyvi nyilvántartásában a  

104030 Gyermekek napközbeni ellátása 

074040 Fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás 

042180 Állat-egészségügy 

082094 Közművelődés - kulturális alapú gazdaságfejlesztés 

107070 Menekültek, befogadottak, oltalmazottak ideiglenes ellátása és 

támogatása 

kormányzati funkciók felvételét kezdeményezi a Magyar Államkincstárnál 

 

Felelős: Simon Csaba polgármester 

  Határidő: 2022.december 15. 

 

 

 

 


